
Трое подростков предстали перед судом по обвинению в совершении преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы женщины-инвалида

Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих несовершеннолетних в возрасте от 15-ти до 17-ти лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

В ходе предварительного следствия установлено, что в июле 2014 года в ночное время обвиняемые проникли в дом односельчанки, являющейся инвалидом в связи с ампутацией ног. После чего перенесли потерпевшую в дом к одному из обвиняемых, где совершили в отношении беспомощной женщины преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, применяя физическое и психологическое насилие.

Установлено, что ранее двое из подростков были судимы за совершение преступлений против собственности и против личности. Следствием направлены представления в компетентные органы с целью привлечения к ответственности должностных лиц, ответственных за осуществление профилактической работы с несовершеннолетними, склонными к совершению преступлений.

Следствием была проведена значительная и кропотливая работа по сбору и закреплению доказательственной базы. Назначено и проанализировано порядка 40 судебных экспертиз: генетических, трасологических, химических, психолого-психиатрических. Полученные результаты судебных экспертиз в совокупности с другими доказательствами по делу позволили предъявить подросткам обвинение в совершении дерзких преступлений. Уголовное дело вместе с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/906053>